



شنبه ۱۶ خرداد ۱۴۰۵ | ۲۰ ذی الحجه ۱۴۴۷ | ۶ ژوئن ۲۰۲۶ | سال بیست و هشتم | صفحه ۴ | ۱۰۰۰۰ تومان

شماره ۲۳۵۵

روزنامه سیاسی، اقتصادی، اجتماعی

رهبر انقلاب:

ملت ایران بابت ملت‌های تازه خود مایه مباهات ملت‌های آزاده جهان شد



رهبر معظم انقلاب اسلامی تاکید کردند: همه ملت عزیز مفتخر است که بابت ملت تازه خود در کنار جبهه مقاومت، مایه مباهات در برابر دیدگان آگاه و ملت‌های آزاده جهان شده است.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات:

پایداری ارتباطات در نتیجه حماسه تاب آوری ارتباطات است



سید ستار هاشمی وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات، پایداری ارتباطات در شرایط جنگی را در نتیجه حماسه تاب آوری ارتباطات دانست و گفت: در دوران بحران، بیش از ۵۰۰ سایت ارتباطی و بیش از ۱۰۰ مرکز مخابراتی مورد اصابت ...

عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی:

خطوط قرمز ایران غیر قابل مذاکره است

شرایطی از این خطوط عقب‌نشینی نخواهد کرد؛ بنابراین ترامپ نباید تصور دیگری داشته باشد. نماینده مردم محلات و دلچیان در مجلس شورای اسلامی افزود: در واقع این ترامپ است که به توافق نیاز دارد؛ چرا که با مشکلات و چالش‌های داخلی متعددی مواجه است.

مسرداران ایران دانست و گفت: ملت ایران بدهی ترامپ را از او خواهند گرفت و تا انتقام قطعی نخواهیم نشست. وی با اشاره به اظهارات اخیر دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا، درباره توافق با ایران، گفت: جمهوری اسلامی ایران خطوط قرمز مشخصی دارد و تحت هیچ

علیرضا سلیمی عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی با اشاره به رویارویی‌های اخیر ترامپ درباره توافق با ایران، تاکید کرد که ایران به هیچ وجه از خطوط قرمز خود عبور نخواهد کرد و هر ضربه‌ای را با پاسخ‌های متعدد خواهد داد؛ وی ترامپ را قاتل رهبر

یادداشت

آبادیات می‌تواند کودکان را از جنگ نجات دهد؟



محمد مهدی سیدناصری

ادیبیت کودک، آموزش، هنر و خانواده می‌تواند در بازسازی حافظه عاطفی جامعه نقش مهمی داشته باشند، کودکان نیاز دارند در کنار واقعیت‌های تلخ جهان، روایت‌هایی از امید، آرامش و انسانیت نیز بشنوند. جنگ فقط شهرها و ایران نمی‌کند؛ گاهی حافظه انسان‌ها را نیز دگرگون می‌سازد. بسیاری از زخم‌های جنگ، سال‌ها پس از خاموش شدن سلاح‌ها باقی می‌ماند و در سکوت، از نسلی به نسل دیگر منتقل می‌شوند. جهان امروز بیش از هر زمان دیگری با نوعی جنگ ممتد روانی و رسانه‌ای مواجه است؛ جنگی که حتی در نبود درگیری مستقیم نیز می‌تواند ذهن و احساسات مردم را تحت تأثیر قرار دهد. در این میان، کودکان آسیب‌پذیرترین قربانیان اند، زیرا حافظه عاطفی آنان هنوز در حال شکل‌گیری است. کودکی، فقط دوره‌ای کوتاه از زندگی نیست؛ بنیان حافظه احساسی انسان است. آنچه کودک در سال‌های نخست زندگی تجربه می‌کند، بعدها به بخشی از نگاه او به جهان تبدیل می‌شود. اگر این سال‌ها با ترس، اضطراب و احساس ناامنی همراه باشد، ذهن کودک جهان را مکانی بی‌ثبات و تهدیدآمیز خواهد دید. این مسئله زمانی خطرناک‌تر می‌شود که جامعه‌ای سال‌ها از پرتو سایه تهدید، تحریم و احتمال جنگ زندگی کند.

تهدیدهای مکرر آمریکا و رژیم اسرائیل علیه ایران، فقط بر فضای سیاسی و اقتصادی اثر نگذاشته، بلکه آرام‌آرام وارد حافظه عاطفی جامعه شده است. کودکان ایرانی، حتی اگر معنای دقیق تحولات سیاسی را درک نکنند، اضطراب را از محیط پیرامون خود جذب می‌کنند. آنان ترس را در سکوت شبانه خانواده، در نگاه نگران والدین و در اخبار روزمره احساس می‌کنند. این تجربه‌های پراکنده، در کنار هم، حافظه‌های جمعی از ناامنی می‌سازد. یکی از مهم‌ترین ویژگی‌های حافظه نسلی آن است که همیشه به صورت مستقیم منتقل نمی‌شود. گاهی کودکان، ترس را نه از خلال تجربه مستقیم جنگ، بلکه از طریق رفتار والدین، روایت‌های خانوادگی و فضای روانی جامعه دریافت می‌کنند. مادری که دائماً نگران آینده است، پدری که در باره ناامنی سخن می‌گوید و جامعه‌ای که مدام در انتظار بحران است، همگی بخشی از این حافظه اضطراب‌آلود را به نسل بعد منتقل می‌کنند.

خطر بزرگ آنجاست که ترس، آرام‌آرام به بخشی عادی از هویت اجتماعی تبدیل شود. کودکانی که در چنین فضایی رشد می‌کنند، ممکن است در بزرگسالی نیز احساس ناامنی دائمی داشته باشند. آنان شاید همیشه تصور کنند که آرامش موقتی است و بحران هر لحظه ممکن است بازگردد. این نگاه بر روابط انسانی، اعتماد اجتماعی و حتی امید به آینده تأثیر عمیقی می‌گذارد. در بسیاری از جوامع پسا جنگ، پژوهشگران دریافته‌اند که آثار روانی بحران، گاه دهه‌ها باقی می‌ماند. کودکانی که در فضای تهدید رشد کرده‌اند، در بزرگسالی اضطراب بیشتری تجربه می‌کنند و نسبت به آینده بی‌اعتمادترند. این مساله فقط یک مشکل فردی نیست؛ بلکه بر روح جمعی یک جامعه در درازمدت تأثیر می‌گذارد.

وزیر کشور:

امنیت، پیش شرط وزیر بنای توسعه پایدار و پیشرفت اقتصادی است

۲

عضو کمیسیون عمران مجلس مطرح کرد:

مالیات بر خانه‌های خالی و واگذاری زمین؛ راهکارهای مهار بحران مسکن

شهین جهانگیری عضو کمیسیون عمران مجلس، حمایت فوری دولت از مستأجران، اجرای قاطع قانون مالیات بر خانه‌های خالی و تسریع در واگذاری زمین را لازمه خروج از بحران فعلی بازار مسکن دانست. وی با اشاره به اینکه در آستانه فصل نقل و انتقال مستأجران قرار داریم و گرانی‌های اخیر فشار مضاعفی را به خانواده‌ها تحمیل کرده است، گفت: در شرایط کنونی و تحت تأثیر چالش‌های پسا جنگ و نوسانات اقتصادی، تأمین هزینه اجاره‌ها برای بسیاری از مردم به شدت دشوار شده است.

۳

رضاشاهی تهیه کننده سینما:

بر خوردهای سلیقه‌ای سر نوشت فیلمسازان را تغییر می‌دهد

۴

عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس:

سیاستهای ارزی دولت علت گرانی لوازم خانگی است

تهنبا هر قیمت کالاها اساسی اثر گذار نیست کمالاتی که با فاصله بعد از اعلام آن به طور میانگین قیمت مواد اولیه مورد نیاز برای تولید لوازم خانگی تا ۷۰ درصد افزایش پیدا کرد. طاهری خاطر نشان کرد: قطعاً این وضعیت با پرداخت یک میلیون تومان بخصوص برای جوانانی که در شرف ازدواج بودند یا خانواده‌هایی که نیاز به تعویض لوازم خانگی فرسوده خود را داشتند، قابل جبران نبود.



بهار - عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی، دلایل افزایش قیمت لوازم خانگی در بازار را تشریح کرد. به گزارش بهار مصطفی طاهری در گفت و گو با خانه ملت، در بیان دلایل افزایش قیمت لوازم خانگی که مشکلات جدی برای مردم ایجاد کرده است، گفت: ما یک سیاست‌هایی را در پیش می‌گیریم و نقاط قوت آنها را برای مردم بیان می‌کنیم اما در خصوص ایراداتی که دارند شفاف سازی نمی‌کنیم که یکی از آنها سیاست ارزی است.

نماینده مردم زنجان و طارم در مجلس شورای اسلامی، با اشاره به اینکه یک بخشی از افزایش قیمت لوازم خانگی ناشی از سیاست‌های غلط دولت مخصوصاً در حوزه ارز است، ادامه داد: دولت در سه ماه قبل از عید یک سیاست را پیش گرفت که تعیین قیمت ارز را به بازار بسیار دشوار کرد که تعیین قیمت ارز برای مردم بسیار دشوار شد و سبب افزایش قیمت کالاها می‌شود. سبب این امر، گشت، برونز و نهادها توضیحاتی را ارائه داد و تاکید کرد که در پرداخت یک میلیون تومان به هر نفر، این میزان افزایش قیمت‌ها را جبران خواهد کرد. وی تصریح کرد: ما همان زمان تاکید کردیم که این نوع سیاست‌گذاری

این نماینده مردم در مجلس دوازدهم، اظهار کرد: هم‌اکنون دولت نباید بازار را رها کند و ضمن شفاف‌سازی برای مردم تا حد امکان قیمت این کالاها را کاهش دهد، از سوی دیگر عرضه را هر هفته با اولویت کالاها می‌تواند بیشتر بر زندگی مردم وارد کند تا تامین مواد اولیه، برق و گاز مورد نیاز صنایع پتروشیمی انجام دهد تا قیمت تولیدات این بخش کاهش پیدا کند.

وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی:

جنگ بزرگ‌ترین تهدید علیه کار شایسته و حقوق کارگران جهان است

گذشته افتخار سخنرانی در جمع شما را داشتیم، ندارم. بیایید به اعلامیه فیلا دلفیا برگردیم، که صلح و عدالت اجتماعی را به عنوان دورکننده همه بشریت، به ویژه کارگران، به رسمیت می‌شناسد و خود سازمان بین‌المللی کار نیز بر اساس آن تاسیس شده است. همچون سال گذشته، ضمن تحسین گزارش سازمان بین‌المللی کار که جنایات مرتکب شده علیه کودکان و کارگران در غزه را مستند کرده بود؛ اما ما نباید خود را تنها به ثبت هزینه‌های جنگ محدود کنیم. ما باید برای جلوگیری از خود جنگ تلاش کنیم. همان‌طور که سال گذشته اشاره کردم، بیایید از تجربه جنگ‌های جهانی اول و دوم درس بگیریم. جنگ‌ها ممکن است علیه ملت‌های مظلوم آغاز شوند، اما شعله‌های آنها در نهایت همه را در بر می‌گیرد. امروز به جنگ نگاه کنید، رئیس‌جمهور ونز و تار بوده شده، در حالی که تهدید جنگ به نزدیک دروازه اروپا رسیده است. کدام کشور از حمله به ایران آسیب ندیده است؟ کدام ملت‌ها از آتش جنگ در امان هستند؟ کارگران اروپایی، آسیایی یا آفریقایی؟ به راستی، همه کارگران در سراسر جهان گروگان کسانی شده‌اند که از تولید سلاح سود می‌برند.

بهار - وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی در کنفرانس بین‌المللی کار با بیان اینکه جنگ بزرگ‌ترین تهدید علیه کار شایسته و حقوق کارگران جهان است، در برابر جنگ و عوامل آن بی تفاوت نماند. به گزارش بهار از پایگاه اطلاع‌رسانی دولت، احمد میدری وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در یکصد و چهاردهمین کنفرانس بین‌المللی کار که به صورت برخط انجام شد، با تاکید بر پیامدهای گسترده جنگ بر زندگی کارگران و جوامع انسانی، جنگ را بزرگ‌ترین تهدید علیه کار شایسته، عدالت اجتماعی و رفاه بشریت دانست. متن کامل سخنرانی احمد میدری به این شرح است: اول و دوم درس بگیریم. جنگ‌ها ممکن است علیه ملت‌های مظلوم آغاز شوند، اما شعله‌های آنها در نهایت همه را در بر می‌گیرد. امروز به جنگ نگاه کنید، رئیس‌جمهور ونز و تار بوده شده، در حالی که تهدید جنگ به نزدیک دروازه اروپا رسیده است. کدام کشور از حمله به ایران آسیب ندیده است؟ کدام ملت‌ها از آتش جنگ در امان هستند؟ کارگران اروپایی، آسیایی یا آفریقایی؟ به راستی، همه کارگران در سراسر جهان گروگان کسانی شده‌اند که از تولید سلاح سود می‌برند.

مطالب چندانی برای اضافه کردن به آنچه سال گذشته افتخار سخنرانی در جمع شما را داشتیم، ندارم. بیایید به اعلامیه فیلا دلفیا برگردیم، که صلح و عدالت اجتماعی را به عنوان دورکننده همه بشریت، به ویژه کارگران، به رسمیت می‌شناسد و خود سازمان بین‌المللی کار نیز بر اساس آن تاسیس شده است. همچون سال گذشته، ضمن تحسین گزارش سازمان بین‌المللی کار که جنایات مرتکب شده علیه کودکان و کارگران در غزه را مستند کرده بود؛ اما ما نباید خود را تنها به ثبت هزینه‌های جنگ محدود کنیم. ما باید برای جلوگیری از خود جنگ تلاش کنیم. همان‌طور که سال گذشته اشاره کردم، بیایید از تجربه جنگ‌های جهانی اول و دوم درس بگیریم. جنگ‌ها ممکن است علیه ملت‌های مظلوم آغاز شوند، اما شعله‌های آنها در نهایت همه را در بر می‌گیرد. امروز به جنگ نگاه کنید، رئیس‌جمهور ونز و تار بوده شده، در حالی که تهدید جنگ به نزدیک دروازه اروپا رسیده است. کدام کشور از حمله به ایران آسیب ندیده است؟ کدام ملت‌ها از آتش جنگ در امان هستند؟ کارگران اروپایی، آسیایی یا آفریقایی؟ به راستی، همه کارگران در سراسر جهان گروگان کسانی شده‌اند که از تولید سلاح سود می‌برند.

آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای. سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات شهرداری قم در نظر دارد نسبت به انجام پروژه به عنوان «فروش و توزیع کارت شهروندی (قمکارت)» با مشخصات و شرایط کلی زیر، از طریق مناقصه عمومی به متقاضیان واجد شرایط اقدام نماید.

شناسه معاملاتی	موضوع	مبلغ تضمین (ریال)	مبلغ برآورد مناقصه	مدت قرارداد	شماره مناقصه در سامانه ستاد
۱۴۰۵/ن/۰۲	توزیع و شارژ کارت بلیط شهروندی (قمکارت)	۵,۳۵۳,۳۶۱,۸۰۰	۱۰,۷۰۶,۵۲۳,۶۰۰	۲۰ ماه	۲۰۰۵۱۰۳۱۳۱۰۰۰۰۰۰۲

جلسه بازگشایی پیشنهادات مناقصه در روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ ساعت ۰۹:۳۰ صبح در سازمان فناوری اطلاعات و ارتباطات برگزار می‌گردد. شرایط و ویژگی موضوع مناقصه در شرایط عمومی و مابقی مستندات درج گردیده است و متقاضیان محترم پس از خرید و مطالعه، کلیه اسناد و مدارک را امضاء کرده و به همراه پیشنهاد قیمت ارائه نمایند. امضاء اسناد و مدارک به منزله قبول تمامی شرایط است. متقاضیان محترم برای سوالات تخصصی با معاونت نرم افزار و اطلاعات مکانی به شماره ۰۹۱۲۷۴۹۱۶۵۰ (آقای یاسینی) و ۰۹۱۶۰۴۹۶۵۰۹ (آقای بهرامی) و تماس حاصل فرمایند. محل تسلیم فیزیک ضمانت شرکت در فرایند انجام کار: امور حراست سازمان روزه‌های شنبه لغایت چهارشنبه از ساعت ۰۷:۰۰ الی ۱۳:۰۰ به نشانی: قم - میدان امام خمینی - بلوار کارگر - بعد از زیر گذر کارگر - ۳۷۴۴۵۰۰۰ - ۰۲۵ کدپستی ۳۷۱۸۱۹۸۳۳

نوبت اول آگهی: ۱۴۰۵/۰۳/۱۳
نوبت دوم آگهی: ۱۴۰۵/۰۳/۱۶

هر قطره صرفه جویی من، زمینی نشئه را سیراب خواهد کرد. مناقصه عمومی یک مرحله‌ای. شرکت آب منطقه ای اردبیل، به نشانی اردبیل، میدان ریش

ردیف	نام و نشانی کارفرما	موضوع مناقصه	نوع مناقصه	محل اجرای کار	مدت اجرای کار	رشته و گروه پیمانکار	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه	محل تهیه اسناد	موتل تهیه اسناد	کلیه مناقصه گران موظفانند اسناد ارزیابی را در سامانه تندرکات دولت به آدرس www.setadiran.ir بلیق مودت زمانی مندرج در سایت تکمیل و بارگذاری نمایند.
۱	شرکت آب منطقه ای اردبیل، به نشانی اردبیل، میدان ریش	انجام خدمات نصب و راه اندازی تجهیزات مرکز داده ساختمان در حال احداث شرکت آب منطقه ای اردبیل	عمومی یک مرحله ای	استان اردبیل، شهرستان اردبیل	۶ ماه	حوزه ی فناوری اطلاعات	۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰	سامانه تندرکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir	طبق تعویض مندرج در سامانه تندرکات الکترونیکی دولت	

تاریخ: ۱۴۰۵/۰۳/۱۲
شماره: ۲۰۰۵۱۰۳۱۳۲۰۰۰۰۰۰۳

Web site: www.arrw.ir
Email: info@arrw.ir

خبر

خبر

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام: جهان اسلام در معرض امتحانات سختی قرار گرفته‌است

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه امروز جهان اسلام در معرض فتنه‌ها و امتحانات سختی قرار گرفته است، تأکید کرد: تاریخ، آیینهای عبرت‌آموز است؛ بنی‌اسرائیل به‌رغم مشاهده معجزات عظیمی چون شکافتن دریا و نابودی فرعونیان، به دلیل عدم تلقی صحیح از حقیقت ولایت، با غیبتی کوتاه، صراط مستقیم الهی را گم کرده‌به کفر گراییدند.

آیت‌الله صادق آملی لاریجانی در پیامی با تبریک عید غدیر به محبان و متوسلین به اهل البیت (ع) در سراسر جهان نوشت: ماه شریف ذی‌الحجه، روایت‌گر الهیاتی سیاسی -اجتماعی برای امت اسلامی و ملت بزرگ ایران است؛ از صبر، ایثار و ایستادگی در برابر ابتلاات عظیم دوران تا کمال یافتگی دین در غدیر خم. امروز جهان اسلام در معرض فتنه‌ها و امتحانات سختی قرار گرفته

در بخش دیگری از این پیام تصریح شده است: آنچه اراده ملت‌ها را در برابر این تکانه‌ها تقویت می‌کند، ایمان به نصرت الهی و استعانت از ساحت ربوبی است؛ و البته شرط اساسی برای توفیق در این مسیر، درک عمیق از مسئله حیاتی «ولایت» و التزام به آن است. تاریخ، آیینهای عبرت‌آموز است. بنی اسرائیل به‌رغم مشاهده معجزات عظیمی چون شکافتن دریا و نابودی فرعونیان، به دلیل عدم تلقی صحیح از حقیقت ولایت، با غیبتی کوتاه، صراط مستقیم الهی را گم کرده‌به کفر گراییدند. در پایان این پیام تأکید شده است: دوری از ولایت، بزرگ‌ترین دست‌انوردها را نیز آسیب‌پذیر می‌کند. عظمت مردمان این دیار در همین امر نهفته است که با درک عمیق از حقیقت امتحان الهی، با صبر و تمسک به خُذل ولایت‌نامه اطهار علیهم‌السلام و خصوصاً بقیة‌الله‌الاعظم (عج)، چنین عزت و عظمتی را خلق نمودند.»

نایب‌رئیس کمیسیون صنایع مجلس:

تفرقه افکنان آب به آسیب دشمن می‌ریزند

نایب رئیس کمیسیون صنایع و معادن مجلس، با بیان اینکه کشورمان به پشتوانه وحدت و انسجام ملی زیر خیمه ولایت به اوج اقتدار رسیده، گفت: اگر کسی در این شرایط برای تفرقه افکنی بین مردم تلاش کند قطعاً آب به آسیاب دشمن می‌ریزد.سیدجواد حسینی کیا دب‌اشاره به بیانات رهبر معظم انقلاب اسلامی مبنی بر اینکه هر گونه اقدامی که موجب بدبینی و سرخوردگی احاد مردم شود نوعی کمک به دشمن محسوب می‌شود، گفت: رمز پیروزی نظام مقدس اسلامی وحدت و انسجام ملی است کم‌اینکه امام خمینی(ره) در اوایل انقلاب بر ضرورت وحدت به خصوص بین شیعیان و اهل تسنن در کشور تأکید داشتند.نماینده مردم سنقر و کلیایی در مجلس شورای اسلامی، تصریح کرد: بی تردید هر کجا وحدت وجود داشت و ملت از نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران حمایت کردند موفقیت‌های بزرگی برای کشور رقم خورد. وی یادآور شد: امروز نیز کشور در اوج اقتدار است و قدرت‌های نوظهوری از درون نظام مقدس جمهوری اسلامی اعم از تنگه هرمز، دیپلماسی، قدرت نیروهای مسلح، مردم حاضر در خیابان‌ها و میادین،قدرت تمدنی ایران اسلامی و قدرت موشکی به واسطه وحدت و انسجام ملت عزیز شکل گرفته‌است که پشتوانه اصلی این نظام هستند. این نماینده مردم در مجلس دوازدهم، اظهار کرد: اگر کسی در این شرایط برای تفرقه افکنی بین مردم تلاش کرده و در کشور دوگانگی ایجاد کند قطعاً آب به آسیاب دشمن می‌ریزد.

نایب رییس کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی، تأکید کرد: ملت زیر خیمه ولایت و گوش به فرمان ولی فقیه به ولتطه‌های دشمنان توجهی نخواهند کرد و هماهنگی که گردنه‌های فراوانی را پشت سر گذاشته‌ایم قطعاً این مقطع زمانی را نیز پشت سر خواهیم گذاشت .

ادامه یادداشت از صفحه یک آ یادایات می تواند کودکان را از جنگ نجات دهد؟

ملت اثر می گذارد. امروز جامعه ایران با چالشی رویه‌روست که کمتر درباره آن سخن گفته می‌شود: چگونه می‌توان از انتقال دائمی ترس به نسل آینده جلوگیری کرد؟ چگونه می‌توان اجازه نداد حافظه کودکان، فقط از بحران و ناامنی پر شود؟ پاسخ این پرسش، صرف‌فاسیاسی نیست؛ بلکه فرهنگی، آموزشی و انسانی است. ادبیات کودک، آموزش، هنر و خانواده می‌توانند در بازسازی حافظه عاطفی جامعه نقش مهمی داشته باشند. کودک‌ان نیاز دارند در کنار واقعیت‌های تلخ جهان، روایت‌هایی از امید، آرامش و انسانیت نیز بشنوند. اگر حافظه جمعی یک ملت فقط بر ترس استوار شود، آن جامعه آرام‌آرام بخشی از توان زیستن و امید خود را از دست خواهد داد. شاید بزرگ‌ترین مسئولیت نسل امروز آن باشد که اجازه ندهد کودک‌ان فردا، ترس‌های دیروز را به ارث ببرند. زیرا ملت‌ها فقط با بازسازی شهرها زنده نمی‌مانند؛ آنان باید حافظه عاطفی نسل‌های خود را نیز ترمیم‌کنند.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: نقش همدلی میان قوای سه‌گانه برای عبور از چالش‌های اقتصادی کشور اساسی است.

مصطفی مطور زاده در گفت و گوبا خانه ملت، گفت: در شرایطی که اقتصاد کشور با مجموعه‌ای از چالش‌ها و مسائل پیچیده مواجه است، اتحاد، همدلی و هماهنگی میان مسئولان در قوای سه‌گانه

برای عبور از این شرایط الزامی است.

وی افزود: انسجام میان قوه مجریه، مقننه و قضائیه می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در بهبود شرایط اقتصادی و عبور از مشکلات موجود ایفا کند. هم‌افزایی و همکاری نزدیک میان ارکان حاکمیتی، از جمله عوامل مهم در افزایش کارآمدی تصمیم‌گیری‌ها و تسریع روند حل مسائل اقتصادی به‌شمار

رهبر انقلاب:

ملت ایران با بعثت تازه خود مایه مباهات ملت‌های آزاده جهان شد



بهار – رهبر معظم انقلاب اسلامی تأکید کردند: همه ملت عزیز مفتخر است که با بعثت تازه خود در کنار جبهه مقاومت، مایه مباهات در برابر دیدگان آگاه و ملت‌های آزاده جهان شده است.

به گزارش بهار، حضرت آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی به‌مناسبت عید غدیر و سی و هفتمین سالگرد ارتحال امام خمینی (ره) و سالگرد آغاز رهبری حضرت آیت‌الله شهید سیدعلی خامنه‌ای که توسط حجت‌الاسلام و المسلمین حاج علی اکبری قرائت شد، فرمودند: رهبر شهید انقلاب علاوه بر زنده نگهداشتن مکتب امام در کلام و قلم و عمل و در دیدارهای گوناگون خود، چهاردهم خرداد را به فرصت میناق سالیانه ملت با امام خمینی تبدیل کرده و منظومه‌ای از اصول، سیاست‌ها و خطوط مکتب امام(ره) را تشریح و تبیین می‌فرمود.

متن کامل این پیام به شرح زیر است:

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
الحمد لله الذی جعل کمال دینیه و تمام نعمته بولایةامیر المؤمنین علی بن ابیطالب علیه‌السلام
عید سعید غدیر را به همه مسلمانان و محبتین پدرا امت اسلام، امیر المؤمنین علی صلوات‌الله‌وسلامه علیه‌در ایران و سراسر جهان تبریک می‌گویم و به روح مطهر حضرت امام خمینی رحمه‌الله علیه‌سلام و درود می‌فرستم. امسال سی و هفتمین ۱۴ خردادای است که از فراق خمینی کبیر می‌گذرد و اولین یاد خردای است که پدر مهربان امت، مرید و یار وفادار و برجسته مکتب امام، رهبر عظیم‌الشان شهیدانقلاب اسلامی حضرت آیت‌الله‌العظمی سیدعلی خامنه‌ای اعلی‌الله‌مقامه‌الشریف میهمان ضیافت الهی شده و طنین صدای پرصلابت و کلام حکیمانه و نافذش در مرقد مطهر امام شنیده نمی‌شود. اما مجموع‌ه بیانات و مکتوبات ده‌ساله بنیانگذار جمهوری اسلامی وی و شش‌ساله رهبر عظیم‌الشان شهید، گنجینه‌ی ارزشمند و بی‌بدلی برای همه ما و چراغ راه‌امیر آینده‌است.

اولاً امروز عید غدیر است و عبدالله‌الاکبر؛ روز عهد معهود و میناق مأخوذ که خداوند در آن تکلیف مدیریت جامعه و نظام اسلامی را مشخص فرموده و اِکمال دین و اتمام نعمت را با ولایت و امامت مستمرّ حضرات معصومین صلوات‌الله‌علیهم‌اجمعین صورت‌داده‌است.

سند افتخار زندگی امامین انقلاب تاسی به حضرت علی (ع) است
غدیر یادآور کسی است که هر لحظه از عمر شریفش از ابتدای ولادت در کعبه تارسیند به فوز شهادت، برای خدا و در خدا باشد. بر این

نقش موثر همدلی قوای سه‌گانه برای عبور از چالش‌های اقتصادی

می‌رود.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس اظهار کرد: در شرایط حساس اقتصادی، حفظ انسجام داخلی و پرریزی از اختلافات و واگرای‌های مدیریتی، اهمیت دوچندانی دارد. قطعاً هر گونه عدم هماهنگی در سطوح تصمیم‌گیری می‌تواند روند حل مشکلات اقتصادی را کند کرده و فضای نااطمینانی را در جامعه افزایش دهد.

عراق در عهد امیرالمؤمنین و حسین بن‌علی صلوات‌الله‌وسلامه‌علیهم‌ای‌باشند». امروز همه ملت عزیز مفتخر است که با بعثت تازه خود در کنار جبهه مقاومت، مایه مباهات در برابر دیدگان آگاه و ملت‌های آزاده جهان شده‌است و صدق این فراز از وصیتنامه امام خمینی را دوباره جلوه‌گر نموده‌است.

به تعبیر رهبر شهیداعلی‌الله‌مقامه‌الشریف، آن دست قدرتمندی که توانست اقیانوس عظیم ملت را به تلاطم در بیاورد، شخصیت فولادین، دل مطمئن و زبان ذوالفقار گونه اسام بزرگوار و خمینی عظیم بود که توانست میلیون‌ها انسان را وارد میدان کند، در میدان نگه دارد و جهت حرکت را به آنها تعلیم بدهد. و صد البته نمونه دیگر این قسم تأثیر، از آن خود خامنه‌ای عزیز است که قدم در مسیر سلف صالح خود گذاشت و قریب به چهار دهه رهبری انقلاب و نظام اسلامی، با اعتماد به جوانان و تعمیق و ارتقاء سطح پیشین و نگرش مردم‌جامعه‌را به چنان سطحی از آمادگی رساند که پس از واقعه عظیم شهادتش، نصایب تازه از بعثت ملت ایران شکل گرفت.

مکتب خامنه‌ای عزیز همان مکتب خمینی کبیر است

آری مکتب خامنه‌ای عزیز، همان مکتب خمینی کبیر در امتداد اسلام‌ناب‌مخدی صلی‌الله‌علیه‌وآله‌وسلم است که زبربنای آن قیام لله است و شاگردان این مکتب، صف در صف آماده‌ی اقامه‌ی حقی، از الهی باطل و مجاهده در این مسیر نورانی هستند. امام رحمه‌الله‌علیه پدیدآورنده‌ی تحولی بزرگ و تاریخی در سطح ایران، امت اسلامی و جهان می‌باشد که رهبر شهیداعلی‌الله‌مقامه‌الشریف به تعمیق و گسترش و استمرار آن پرداخته و برای تکامل و تحقق آن، نظام‌سازی و جامعه‌پردازی نمود. در همین راستا حضرت ایشان علاوه بر زنده نگهداشتن مکتب امام در کلام و قلم و عمل و در دیدارهای گوناگون خود، چهاردهم خرداد را به فرصت میناق سالیانه ملت با امام خمینی تبدیل کرده و منظومه‌ای از اصول، سیاست‌ها و خطوط مکتب امام را تشریح و تبیین می‌فرمود. از جمله بعضی آموزه‌های احیانا تکرار شونده آن، این بود که ملت ایران، ملتی مؤمن، باهوش و شجاع است؛ و اینکه مردم، صاحبان اصلی کشور و منشأ قدرت آن هستند؛ و اینکه این مردم هر تحول صحیحی را که دنبال کنند می‌توانند رقم‌زنند و شعار «ما می‌توانیم» را در عرصه‌های مختلف عینیت بخشند. از دیگر آن آموزه‌ها، لزوم حمایت از مظلوم به‌عنوان وظیفه اسلامی، انسانی و ایرانی است. و اینکه نظام سلطه و در رأس آن آمریکا با این ملت و هویت ممتاز، و تسلیم‌ناپذیریش مشکل‌دارد.

عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی:

خطوط قرمز ایران در مذاکرات غیر قابل مذاکره‌است

وی با تأکید بر اینکه ترامپ گمان می‌کند آنچه را در میدان نبرد با استفاده از جنگنده، موشک و پهپاد به دست‌نیاورده می‌تواند از طریق فضاسازی رسانه‌ای، توپیت و اظهارات تبلیغاتی محقق کند، تصریح کرد: این تصور کاملاً اشتباه است. جمهوری اسلامی ایران هرگز منافع ملی خود را مامله با تاراج نخواهد کرد.

سلیمی ادامه داد: ترامپ نه در گذشته قابل اعتماد بوده، نه امروز قابل اعتماد است و نه در آینده خواهد بود. او یک قمار باز و قاتل است. از نگاه ملت ایران، ترامپ یک قاتل جانی بالفطره محسوب می‌شود. او در جنایت علیه رهبران و سرداران ما نقش داشته و به همین دلیل به ملت ایران بدکهار است. ملت ایران این بدهی را از او خواهند گرفت و تا انتقام قطعی از جنایت‌های او آرام نخواهند نشست.

عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه اینگونه اظهارات تأثیری بر سرآزاده ملت ایران نخواهد داشت، اظهار کرد: مردم ایران و نه تیم مذاکره‌کننده کشورمان با این فضاسازی‌ها و بسختنان عقب‌نشینی نخواهند کرد. این رویکرد، سیاست قطعی جمهوری اسلامی ایران است. وی در پایان با اشاره به سه

وزیر کشور:

امنیت، پیش شرط و زیربنای توسعه پایدار و پیشرفت اقتصادی است

به نیمی از جمعیت جهان، سهم چشمگیری در تولید و تجارت جهانی، برخور داری از گسترده‌ترین ذخایر انرژی و قرار گرفتن در قالب مهم‌ترین مسیرهای ارتباطی و ترانزیتی اوراسیا، به یکی از ظرفیت‌ها و ارکان اصلی شکل‌دهنده تحولات ژئوپلیتیکی و ژئواکونومیکی و همچنین شکل‌دهی به صلح، ثبات و شکوفایی در مقیاس منطقه‌ای و جهانی در قرن بیست و یکم تبدیل شده‌است. مومنی، امنیت را پیش شرط و زیربنای هر گونه توسعه پایدار و پیشرفت اقتصادی دانست و افزود: بدون ثبات و امنیت، سرمایه‌گذاری معنایی نخواهد داشت.

وی گفت: رویکرد جمهوری اسلامی ایران بر تأمین امنیت منطقه توسط خود کشور‌های منطقه، بر پایه اصول جهان‌شمول حقوق بین‌الملل و منشور ملل متحد و با احترام کامل به حاکمیت و تمامیت ارضی همه دولت‌ها مبتنی است.

خبر

وزیر امور خارجه:

جهان از توانایی ایران در پاسخ‌فوری شگفت‌زده شده‌است

وزیر امور خارجه ایران در مصاحبه با شبکه‌المیادین گفت: جهان از توانایی ایران برای پاسخ فوری شگفت‌زده شد و هیچ‌کس انتظار نداشت جمهوری اسلامی چنین سرعت عملی در واکنش نشان دهد.

مهر– سید عباس عراقچی، وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران در مصاحبه با شبکه‌المیادین، اظهار کرد: از همه کشور‌های منطقه که در مذاکرات نقش داشتند و تماس‌هایی با آمریکا برقرار کردند و بر آن فشار آوردند تشکر می‌کنم.

وی افزود: در هر لحظه نیروهای مسلح ما آماده از سرگیری جنگ و حمله به اسرائیل هستند

عراقچی تصریح کرد: اسلویی هم اکنون در مذاکرات وجود ندارد ما پیام‌ها به آمریکایی‌ها تبادل می‌شود.

وزیر امور خارجه ایران گفت: آمریکایی‌ها قدرت ایران را در این جنگ طی ۴۰ روز لمس کردند، آمریکا گمان می‌کرد ایران کشوری ضعیف در غرب آسیاست و با استناد به این تصور جنگ را آغاز کرد. در جنگ ۴۰ روزه آنها همه توان و نیروهای خود را بسیج کردند تا ایران را طی چندروز از بین ببرند و آن را مجبور به تسلیم کنند.

عراقچی بیان کرد: شرط نخست آنها همانطور که ترامپ در روز نخست جنگ اعلام کرد تسلیم بی‌قید و شرط است و این مسئله ابدا و هر گز رخ نخواهد داد. وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران گفت: آمریکا از طریق مطالبات غیر واقع بینانه مانند تغییر نظام تلاش کرد و این مسئله رخ نداد.

عراقچی با اشاره به اینکه آمریکایی‌ها گمان می‌کردند مردم علیه نظام به خیابان‌ها می‌آیند، در حالی که مردم برای حمایت از نظام به خیابان‌ها آمدند، بیان کرد: همه محاسبات آنها اشتباه بود. آنها خواستند توان موشکی ایران را از بین ببرند اما از بین نرفت. وی با تأکید بر اینکه اگر ترامپ عقل داشته باشد هر گز به جنگ باز نمی‌گردد، گفت: ما وحدت ملی و انسجام اجتماعی عزم و اراده برای ایستادن در مقابل هر تعرضی علیه کشورمان داریم.

عراقچی با تأکید بر اینکه وضعیت نظامی ایران هم اکنون بهتر از قبل از آغاز جنگ است، گفت: توان ادامه جنگ برای هر مدتی راه داریم و این بدان معنا نیست که ما جنگ می‌خواهیم. رئیس دستگاه دیپلماسی ایران گفت که ایران ابدا خواستار جنگ نیست و این جنگ را آغاز نکرد و به صورت مثبت به درخواست مذاکره پاسخ داده‌است. ایران به دنبال صلح و امنیت است اما صلحی که مبتنی بر عزت و کرامت باشد. وزیر خارجه جمهوری اسلامی ایران اشاره کرد که پایان جنگ به دست آنها نیست و ابدا به دست آنها نخواهد بود. عراقچی با نقل سخنانی از حضرت آیت‌الله سید علی خامنه‌ای، رهبر شهید انقلاب اظهار کرد: من به پناهگاه یا نقطه امن نخواهم رفت، مگر آنکه چنین امکانی برای همه مردم فراهم باشد. رهبر انقلاب تأکید کرده بودند که تا زمانی که نقاط امن برای همه مردم در دسترس نباشد، در کنار مردم بر روی زمین خواهیم ماند و هر حادثه‌ای که برای ملت من رخ دهد، برای من نیز رخ خواهد داد.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

تندروها آرامش روانی جامعه را دستمایه دستاوردهای کوتاه‌مدت سیاسی خود قرار ندهند

نماینده مجلس شورای اسلامی با اشاره به برخی هجمه‌ها و اتهام‌زنی‌ها از سوی نمایندگان تندرو به رئیس جمهور گفت: به این دوستان توصیه می‌کنیم که آرامش روانی جامعه را دستمایه دستاوردهای کوتاه‌مدت سیاسی قرار ندهند. هر چند متأسفانه این دوستان همواره نشان داده‌اند که منافع ملی را در برابر امیال سیاسی و دستاوردهای جناحی خود ذبح کرده‌اند، اما شرایط امروز کشور به گونه‌ای نیست که بتوانند با همان رویه گذشته به رفتارهای خود ادامه دهند.

ایلنا- فرید موسوی نماینده مجلس شورای اسلامی درباره برخی اتهام‌زنی‌ها در روزهای اخیر از سوی نمایندگان تندرو نسبت به رئیس جمهور گفت: این نمایندگان عده‌ای هستند که هویت‌شان در جنجال‌های سیاسی و صحبت‌های بی‌پایه و اساسی است که مطرح می‌کنندوی ادامه داد: شرایط کنونی و وضعیت کشور برای مردم کاملاً روشن و مشخص است. میز مذاکره، در حقیقت امتداد همان میدانی است که با پشتوانه مردم شکل گرفته و با هدف تثبیت دستاوردهای حاصل از آن دنبال می‌شود. آن‌شاهه‌ها با تلاش و موفقیت مذاکره‌کنندگان کشور، منافع ملت ایران تأمین خواهد شد و هیچ‌گونه خللی برای کشور در این مسیر ایجاد نخواهد شد. این نماینده مجلس درباره تأثیر منفی هجمه‌ها و اتهام‌زنی‌ها به رئیس جمهور گفت: همان‌گونه که بارها تأکید شده و همچنین مقام معظم رهبری در پیام اخیر خود بر ضرورت وحدت تصریح کردند، امام شهنشاه ما، چه در پیام خود در آغاز به کار مجلس دوازدهم و چه در پیامی که در دی‌ماه خطاب به مجلس صادر کردند، همواره نسبت به این‌گونه رفتارها و رویکردها هشدار داده‌بودند.

عضو کمیسیون عمران مجلس مطرح کرد:

مالیات بر خانه‌های خالی و واگذاری

زمین زاهدکارهای مهاربجران مسکن

عضو کمیسیون عمران مجلس، حمایت‌فوری دولت از مستأجران، اجرای قاطع قانون مالیات بر خانه‌های خالی و تسریع در واگذاری زمین را لازمه خروج بجران فعلی بازار مسکن دانست.

بهار - مجلس، جهانگیری، عضو کمیسیون عمران شهین، در گفت‌وگو با خانه ملت، با اشاره به اینکه در آستانه فصل نقل و انتقال مستأجران قرار داریم و گرانی‌های اخیر فشار مضاعفی را به خانواده‌ها تحمیل کرده‌است، گفت: در شرایط کنونی و تحت تأثیر چالش‌های پسا جنگ و نوسانات اقتصادی، تأمین هزینه اجاره‌ها برای بسیاری از مردم به شدت دشوار شده‌است، لذا دولت موظف بوده با اهتمامی دوچندان اقدامات فوری و ساختار یافته، شرایط را برای مستأجران تسهیل و تاحدی قابل تحمل کند.

جهانگیری با تأکید بر اینکه قانون مالیات بر خانه‌های خالی یکی از مؤثرترین ابزارهای قانونی برای مقابله با احتکار مسکن محسوب می‌شود، خاطر نشان کرد: متأسفانه در یافتی‌های ناشی از اجرای این قانون تاکنون بسیار ناچیز بوده و تأثیر مطلوبی بر افزایش عرضه مسکن در بازار اجاره نداشته‌است؛ به همین دلیل، اجرای قاطع و مستمر این قانون می‌تواند ریشه احتکار را خشکاننده خانه‌های خالی را روانه بازار کند.

وی در ادامه به قانون ساماندهی اجاره‌بها املاک مسکونی اشاره کرد و گفت: این قانون به صراحت بر تعیین سقف مجاز افزایش اجاره‌بها و همچنین طرحی اسازو کار ی شفاف قانونی برای قیمت‌گذاری اجاره‌ها تأکید دارد و اجرای درست آن بسیاری از گره‌های امروز در حوزه اجاره‌بها برای رابز بکشد. از سوی دیگر طرح وزارت راه برای تمدید خود کار قرار دادها با سقف ۲۵ درصد هر چند امیدمبثی است، اما بدون ضمانت‌اجرائی و نظارت مؤثر قوه قضاییه نمی‌تواند به نتیجه برسد. عضو کمیسیون عمران مجلس در پایان با اشاره به دو تکلیف مهم برنامه هفتم تصریح کرد: واگذاری زمین به مردم و الحاقی زمین به محدوده سکونتگاهی شهرها، احکارهای ریشه‌ای وقطعی حل مشکل مسکن هستند و تا زمانی که این دو محور به طور کامل اجرائی نشوند، سایر اقدامات صرفاً مسکن خواهند بود؛ ضمن اینکه تسهیلات مسکن در هر سه بخش ودیعه، ساخت و خرید باید فوراً تقویت شوند، چرا که سقف فعلی وام‌ها به هیچ وجه پاسخگوی هزینه‌های واقعی مسکن در بازار نیست.

آموزش و پرورش: جدول منتشر شده امتحانات نهایی اعتبار ندارد

رئیس مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش اعلام کرد: جدول منتشرشده در فضای مجازی با عنوان برنامه امتحانات نهایی تیر و مردادماه که به نام رسمی مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش منتشر شده، فاقد اعتبار است.

ایرنا - حسین صادقی بار صحت این جدول اظهار کرد: معلمان، دانش‌آموزان و والدین توجه داشته باشند که برنامه منتشرشده در برخی شبکه‌های اجتماعی و فضای مجازی درباره امتحانات نهایی تیر و مردادماه مورد تأیید وزارت آموزش و پرورش نیست.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: اقدامات اساسی برای

مهار گرانی و تشدید نظارت بر بازار ضرورت دارد.

رسول بخشی دست‌جردی، با اشاره به گرانی هادر بازار گفت: افزایش قیمت کالاها و فشارهای معیشتی ناشی از گرانی، از مهم‌ترین دغدغه‌های اقتصادی خانوارها به شمار می‌رود؛ موضعی که ضرورت اتخاذ سیاست‌های مؤثر برای کنترل بازار

و کاهش فشار بر اقبشار مختلف جامعه را بیش بر جرسته کرده‌است.
و ی افزود: اتخاذ راهکارهای اساسی و بلندمدت از سوی دولت برای مدیریت گرانی‌ها و کنترل روند افزایش قیمت‌ها ضرورت دارد. تأکید شده‌است، مقابله با تورم و گرانی نیازمند مجموعه‌ای از اقدامات هماهنگ در حوزه‌های پولی، مالی، تولیدی و نظارتی

نایب رئیس کمیسیون عمران مجلس:

حفظ تاب آوری جامعه نیاز مند مجاهدت عملی مسئولان در حوزه معیشت و اقتصاد است



آن‌ها، به‌ویژه در حوزه معیشتی و اقتصادی، نقش مهمی در حفظ مسیر کشور دارد و مانع از تغییر تاب‌آوری مردم است که این موضوع باید با تلاش و مجاهدت مسئولان، به‌ویژه در قوه مجریه و مجموعه دولت، دنبال شود.
محور دوم نیز جلوگیری از بروز اختلال و خطای محاسباتی در میان مسئولان است؛ به این معنا که برخی تصور نکنند هزینه مقاومت بیش از منافع آن است.

نماینده مردم قم، کهک و جعفرآباد در مجلس شورای اسلامی ادامه داد: به نظر می‌رسد مهم‌ترین عامل در حفظ تاب‌آوری مردم نیز به همین موضوع دوم بازمی‌گردد. مسئولان باید توجه داشته باشند که تلاش و مجاهدت

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات:

پایداری ارتباطات در شرایط جنگی نتیجه حساسه تاب آوری ارتباطات است



بهار - وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات، پایداری ارتباطات در شرایط جنگی را در نتیجه حساسه تاب‌آوری ارتباطات دانست و گفت: در دوران بحران، بیش از ۵۰۰ سایت ارتباطی و بیش از ۱۰۰ مرکز مخابراتی مورد اصابت قرار گرفتند، اما شاهد بودیم که کاربران و مردم عادی هیچ‌گونه اختلالی در ارائه خدمات احساس نکردند چرا که به گونه‌ای تدابیر اتخاذ شده بود که هر گاه سایتی

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس تأکید کرد: لزوم اقدامات اساسی برای مهار گرانی

است و صرف اقدامات کوتاه‌مدت نمی‌تواند به حل پایدار این چالش منجر شود.
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس عنوان کرد: افزایش تولید، بهبود نظام توزیع، کاهش هزینه‌های تولید و ایجاد ثبات در بازار ارز از جمله عواملی هستند که می‌توانند در کنترل قیمت‌ها و کاهش فشار اقتصادی بر مردم نقش مؤثری ایفا کنند.

حفظ تاب آوری جامعه نیاز مند مجاهدت عملی مسئولان در حوزه معیشت و اقتصاد است

برداشت کنند که برای جلوگیری از سرخوردگی مردم نباید برخی مسائل مطرح‌شود، در حالی که مردم زمانی دلسرد می‌شوند که ببینند حرف زده می‌شود اما اقدام مؤثری در عمل صورت نمی‌گیرد.

وی تأکید کرد: در حوزه معیشت نیز شرایط به همین صورت است. آنچه موجب سرخوردگی مردم می‌شود، این است که مسئولان به جای اقدام عملی، صرفاً به حرف‌درمانی و گفتار درمانی بسنده کنند. این مسئله چه در حوزه مبارزه با مفاسد اقتصادی و احتکار و چه در حوزه وظایف اجرایی دستگاه‌های دولتی ووزار خانه‌ها مصداق دارد.

رئیس‌ی باشاره به بخش نظامی بیانات رهبر معظم انقلاب گفت: نقطه قوت نظام همان موضوعی است که رهبر انقلاب نیز بر آن تصریح کردند. ایشان امروز به صراحت فرمودند که دشمن در عرصه نظامی شکست خورده‌است، نیروهای مسلح ووز مندگان کشور وظیفه خود را به‌بترین شکل ممکن انجام داده‌اند و اگر بار دیگر شرایط تقابل و جنگ ایجاد شود، همان گونه که در دوره‌های گذشته شاهد بودیم، با قدرت از کشور دفاع خواهند کرد.

وی خاطر نشان کرد: نگرانی اصلی امروز بیش از هر چیز متوجه مسائل معیشتی، اقتصادی و مبارزه با مفاسد اقتصادی است و امیدواریم مسئولان ذی‌ربط، بیانات رهبر معظم انقلاب را به درستی دریافت، تحلیل و اجرا کنند و دچار برداشت‌های نادرست‌نشوند.

پیش‌بینی شده در دولت چهار دهم، بسیاری از مراکز ارتباطی که پیش‌تر نقش گلوگاهی داشتند، دارای مراکز پشتیبان شدند. این استراتژی به گونه‌ای طراحی شده بود که در صورت اصابت به مراکز اصلی، خدمات از طریق مراکز پشتیبان بدون وقفه فراهم شود. در واقع، ساختار تک‌مرکزی به چندمرکزی تغییر یافت تا ارائه سرویس‌ها به صورت تمرکز و پایدار تضمین گردد.

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات تصریح کرد: در شرایطی جنگ تحمیلی شاهد خروج گسترده شهروندان از پایتخت به شهرهای دیگر بودیم، این سیاست جمعیتی در حالی رخ داد که زیرساخت‌های ارتباطی طبق استانداردها، متناسب با تراکم جمعیت هر منطقه توسعه می‌یابند؛ لذا پایداری شبکه‌های مناطق که ناگهان شاهد افزایش شدید جمعیت بودند، مأموریتی بسیار دشوار و پیچیده بود لذا برقراری ارتباط در راستای تأمین امنیت روانی مردم با تلاش‌های جهادی و مدیریت دقیق در سراسر شبکه‌موریرگی کشور میسر شد.

مورد اصابت قرار می‌گرفت، سایر اپراتورها را به صورت هماهنگ و سریع، پوشش ارتباطی آن منطقه را بر عهده می‌گرفتند تا خلأ ایجادشده هرگز توسط کاربر احساس نشود.

به گزارش بهار، سید ستار هاشمی با اشاره به نشست‌های کمیسیون اصل نود مجلس، این جلسات را فرصتی مغتنم برای ارزیابی دقیق عملکرد دولت چهاردهم در مواجهه با بحران‌ها دانست و گفت: در این نشست‌ها، نقاط قوت و فرصت‌های بهبود در اقدامات صورت گرفته طی دوران «جنگ رمضان» به صورت کارشناسی و تخصصی مورد بررسی قرار می‌گیرد.

وزیر ارتباطات با تبیین نقش هم‌افزایی در تلاش‌های تصریح کرد: در شرایط بحرانی جنگ رمضان، شاهد تلاش‌های بی‌وقفه بخش‌های حاکمیتی، دولتی و خصوصی بودیم که منجر به پایداری ارتباطات و تداوم ارائه خدمات در دویابوی غیر حضوری (دولت الکترونیک) و حضوری (شرکت ملی پست) شد. وی در تشریح ابعاد فنی تاب‌آوری شبکه افزود: به دلیل تدابیر

شنبه ۱۶ خرداد ۱۴۰۵ ● شماره ۲۳۵۵

اجتماعی

خبر

سخت‌گوی کمیسیون اقتصادی مجلس:

مهار تورم باید در بر نامه‌های

دولت باشد

سخت‌گوی کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: نقش مجلس شورای اسلامی در پیشبرد اهداف کلان توسعه‌ای و حل مسائل اساسی جامعه راهبردی است، البته هم‌افزایی میان قوه مقننه و دولت و تمرکز بر حل چالش‌های اقتصادی و معیشتی از جمله کاهش تورم، کنترل گرانی‌ها، مهار نرخ ارز و تقویت پول ملی از مهم‌ترین اولویت‌های مجلس محسوب می‌شود.

حاکم ممکن، با اشاره به پیام رهبر انقلاب گفت: نقش مجلس شورای اسلامی در پیشبرد اهداف کلان توسعه‌ای و حل مسائل اساسی جامعه راهبردی است، البته هم‌افزایی میان قوه مقننه و دولت و تمرکز بر حل چالش‌های اقتصادی و معیشتی از جمله کاهش تورم، کنترل گرانی‌ها، مهار نرخ ارز و تقویت پول ملی از مهم‌ترین اولویت‌های مجلس محسوب می‌شود. وی افزود: هماهنگی و تعامل سازنده میان قوه مقننه و قوه مجریه می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ی در بهبود عملکرد دستگاه‌های اجرایی و ارتقای کیفیت تصمیم‌گیری‌های کلان داشته باشد. این هم‌افزایی همچنین می‌تواند به افزایش کارآمدی سیاست‌ها در حوزه اقتصادی منجر شود.

سخت‌گوی کمیسیون اقتصادی مجلس بیان کرد: جامعه امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند مشاهده نشانه‌های واقعی امید، ثبات در مسیر حکمرانی و تسهیم چشم‌اندازی روشن از آینده‌است. وجود افق روشن و قابل اعتماد برای آینده کشور، نقش مهمی در افزایش اعتماد عمومی و تقویت سرمایه‌اجتماعی دارد. امکان‌عنوان کرد: آند نتایج ملموس از اقدامات مجلس و دولت در حوزه بهبود معیشت، کنترل تورم، مهار گرانی‌ها و امثالهم و ایجاد فرصت‌های شغلی می‌تواند به تقویت احساس امید در جامعه کمک کند. در مقابل، نبود نشانه‌های روشن از پیشرفت، می‌تواند موجب کاهش اعتماد عمومی و افزایش نگرانی‌های اجتماعی شود.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

مستأجران به دلیل عدم اجرای کامل

قوانین با مشکلات روبرو هستند

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: متأسفانه شاهد افزایش نرخ اجاره بها، بدون چارچوب قانونی هستیم که شرایط را برای مستأجران سخت کرده‌است. علیرضا زندیان ضمن انتقاد از عدم اجرای صحیح و کامل قوانین مصوب مجلس شورای اسلامی در خصوص تولید مسکن و ساماندهی بازار در این عرصه، گفت: قوانین خوبی مانند جش تولید مسکن، مالیات بر خانه‌های خالی و غیره به تصویب رسیده‌اند که در درستی اجرایی‌شوند، می‌تواند به ایجاد آرامش در بازار کمک شایانی کنند. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: هم‌چنین در قانون موضوع واگذاری اراضی دولتی در شهرها واز زمین رایگان به وضوح مورد اشاره قرار گرفت؛ ناسبت مکان‌گمانی دانسته‌مسئله تأمین و خرید مسکن بخش عمده هزینه‌ها را دربر می‌گیرد لذا اگر زمین رایگان داده‌شود، افراد می‌توانند با دریافت تسهیلات به ساخت مسکن بپردازند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت -هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی -

برابر رای به شماره ۰۳۰۰۰۳۱۸۰۰۰۰۳۰۰۳ مورخه ۱۴۰۵/۰۷/۱۲ مورخه ۱۴۰۵/۰۷/۱۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت ، تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رسول شفیع‌ی فشکنه به شماره ملی ۵۸۹۶۲۷۴۶ فرزند علی درسه دانگ مشاع از ششدانگ ۱۱/۴۳۳ مترمربع به مساحت ۱۱۴/۴۳ مترمربع به شماره ۴۶۷۷۱ فرعی مجری از ۴۱۳ اصلوی ۷۷ واقع در بخش ۴ کیلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت نام مالک رسمی اولیه علی اصغر پیر شاکوهی، احراز مالکیت متقاضی نسبت به مدارک ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم آگهی به صورت سید محمد حسین به شماره شناسنامه ۱۶۴۴ صادره از رحیم آباد به شماره ملی ۶۳۱۹۹۵۰۲۱ ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی (مسکونی) به مساحت ۳۰۰/۲۷ مترمربع به پلاک ۷۸۵ فرعی از سنگ ۱۷۵ اصلی واقع در قریه گلندشت بخش ۲۹ گیلان از نسق علی اصغر رضائی بدیهي است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهدشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۲۹ م- الف: ۱۱۸۴ شناسه آگهی: ۲۱۷۹۸۵۲

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت -هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی -

برابر رای به شماره ۰۳۰۰۰۳۱۸۰۰۰۰۳۰۰۳ مورخه ۱۴۰۵/۰۷/۱۲ مورخه ۱۴۰۵/۰۷/۱۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت ، تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مرتضی جعفری خواجه به شماره ملی ۲۵۹۳۳۰۹۰۶ فرزند کاس در یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۱۴/۴۳ مترمربع به شماره ۴۶۷۷۱ فرعی مجری از ۴۱۳ اصلوی ۷۷ واقع در بخش ۴ کیلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت نام مالک رسمی اولیه علی اصغر پیر شاکوهی، احراز مالکیت متقاضی نسبت به مدارک ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم آگهی به صورت سید محمد حسین به شماره شناسنامه ۱۶۴۴ صادره از رحیم آباد به شماره ملی ۶۳۱۹۹۵۰۲۱ ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی (مسکونی) به مساحت ۲۰۱/۰۳ مترمربع به پلاک ۷۸۴ فرعی از سنگ ۱۷۵ اصلی واقع در قریه گلندشت بخش ۲۹ گیلان از نسق سید آقاجان عبدالمی بدیهي است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهدشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۲۹ م- الف: ۱۱۸۳ شناسه آگهی: ۲۱۷۹۸۹۹

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت -هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی -

برابر رای به شماره ۰۳۰۰۰۳۱۸۰۰۰۰۳۰۰۳ مورخه ۱۴۰۵/۰۷/۱۲ مورخه ۱۴۰۵/۰۷/۱۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت ، تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای اسماعیل فرهود خمیرانی به شماره ملی ۲۵۹۳۳۰۹۰۶ فرزند کاس در یک ونیم دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۱۴/۴۳ مترمربع به شماره ۴۶۷۷۱ فرعی مجری از ۴۱۳ اصلوی ۷۷ واقع در بخش ۴ کیلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت ، احراز مالکیت متقاضی نسبت به مدارک ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم آگهی به صورت سید محمد حسین به شماره شناسنامه ۱۶۱۷ صادره از املش به شماره ملی ۶۳۰۹۳۱۹۱۱۵ ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی (مختلط) به مساحت ۲۲۱/۲۷ مترمربع به پلاک ۱۶۴ اصلی واقع در قریه رحیم آباد بخش ۲۹ کیلان از نسق حسن گل بابائی بدیهي است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهدشد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۲۹ م- الف: ۱۱۸۲ شناسه آگهی: ۲۱۷۹۹۲۷

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت -هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی -

برابر رای به شماره ۰۳۰۰۰۳۱۸۰۰۰۰۳۰۰۳ مورخه ۱۴۰۵/۰۷/۱۲ مورخه ۱۴۰۵/۰۷/۱۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت ، تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی ملحه شاه نظری به شماره ملی ۲۵۹۳۳۰۹۰۶ فرزند محمد مهدی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۶۶ فرعی مجری از ۱ اصلوی ۱ واقع در بخش ۱ کیلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت ، نام مالک رسمی اولیه قاسم قاسمی ، احراز مالکیت متقاضی نسبت به مدارک ثبت اسناد و املاک محل از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده‌است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به مدارک ثبت اسناد و املاک متقاضی اعتراض داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم آگهی به صورت سید محمد حسین به شماره شناسنامه ۱۶۴۴ صادره از رحیم آباد به شماره ملی ۶۳۱۹۹۵۰۲۱ ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی (مسکونی) به مساحت ۲۰۱/۰۳ مترمربع به پلاک ۷۸۴ فرعی از سنگ ۱۷۵ اصلی واقع در قریه گلندشت بخش ۲۹ گیلان از نسق سید آقاجان عبدالمی بدیهي است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۲۹ م- الف: ۱۱۸۱ شناسه آگهی: ۲۱۷۹۹۴۴

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت -هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی -

برابر رای به شماره ۰۳۰۰۰۳۱۸۰۰۰۰۳۰۰۳ مورخه ۱۴۰۵/۰۷/۱۲ مورخه ۱۴۰۵/۰۷/۱۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت ، تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علیملحه شاه نظری به شماره ملی ۲۵۹۳۳۰۹۰۶ فرزند محمد مهدی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۲۵۱/۶۹ مترمربع به شماره ۱۶۶ فرعی مجری از ۱ اصلوی ۱ واقع در بخش ۱ کیلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت ، نام مالک رسمی اولیه قاسم قاسمی ، احراز مالکیت متقاضی نسبت به مدارک ثبت اسناد و املاک محل از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده‌است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به مدارک ثبت اسناد و املاک متقاضی اعتراض داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم آگهی به صورت سید محمد حسین به شماره شناسنامه ۱۶۴۴ صادره از رحیم آباد به شماره ملی ۶۳۱۹۹۵۰۲۱ ششدانگ یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی (مسکونی) به مساحت ۲۰۱/۰۳ مترمربع به پلاک ۷۸۴ فرعی از سنگ ۱۷۵ اصلی واقع در قریه گلندشت بخش ۲۹ گیلان از نسق سید آقاجان عبدالمی بدیهي است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۲۹ م- الف: ۱۱۸۰ شناسه آگهی: ۲۱۷۹۹۳۱

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت -هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی -

برابر رای به شماره ۰۳۰۰۰۳۱۸۰۰۰۰۳۰۰۳ مورخه ۱۴۰۵/۰۷/۱۲ مورخه ۱۴۰۵/۰۷/۱۲ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت ، تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سلیمان قلندری هشتتانی به شناسنامه شماره ۰۶۹۱۰۴۵۴۵۴۶۴۱ صادره ارومیه فرزند سکر در ششدانگ یک قطعه زمین رزاعی به مساحت ۱۴۲۸/۸۶ متر مربع در پلاک ۸۰۰ فرعی قسمتی از پلاک ۱۳۴ اصلی واقع در بخش ۸ ارومیه تأیید و پس از کسر از مالکیت محمود احمدی موضوع سند شماره ۰۰۴۰۰۰۰۰ مورخه ۱۳۵۰/۰۸/۱۵ و انتشار آگهی موضوع ماده ۳ قانون مذکور منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذنیف به رای اعلام شده اعتراض داشته باشند میبایند از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و پس از این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض میبایند به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نمایند در غیر این صورت اداره ثبت میبارت به صدور سند مالکیت نمی‌نماید و صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی‌باشد. / تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۷/۲۹ شناسه آگهی: ۲۱۷۹۹۵۲

غفر فرزانه - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک ارومیه

غفر فرزانه - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک ارومیه

غفر فرزانه - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک ارومیه

غفر فرزانه - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک ارومیه

غفر فرزانه - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک ارومیه

